
	Inkoopprijs    
 
Opslag              (20% van de inkoopprijs)

VVP

Opslag              (50% van de kostprijs)

Kostprijs

Opslag              (25% van de kostprijs)

Verkoopprijs  
	€ 20,-

€

€

€

€

€

€ 60,-
	Gerealiseerde (werkelijke)  cijfers

Inkoopprijs    € 18,50
Verkoopprijs  € 60,- 

Inkoopkosten € 540.000,-
[bookmark: _GoBack]Overheadkosten € 2.408.000,-
Afzet 100.000 stuks
	




1. Vul de 2e kolom in. (Als je op een verkoopprijs van € 60,- uitkomt heb je de som goed gedaan)

2. Bereken het gerealiseerde verkoopresultaat

3. Bereken het resultaat inkopen op de VVP

4. Bereken het resultaat overheadkosten

5. Bereken het budgetresultaat

6. Bereken het bedrijfsresultaat

7. Bereken de winst door de totale opbrengst – de totale kosten te doen
(Komt er bij vr 6 en 7 hetzelfde antw uit, dan heb je de hele opdr goed gedaan!)

Formules

Verkoopresultaat: afzet * ( verkoopprijs – kostprijs)
Resultaat: Toegestane kosten – werkelijke kosten
Budgetresultaat: resultaat inkopen + resultaat overheadkosten
Bedrijfsresultaat: Verkoopresultaat + budgetresultaat

